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Ata  da  reunião  ordinária  do  Conselho  Municipal  de
Desenvolvimento – CMD, realizada em 23/11/2022.

No  vigésimo terceiro dia do mês de novembro de dois mil e vinte e dois  (23.11.2022), às 18h10, na sede do
Departamento de Desenvolvimento Econômico, localizado à Praça da Catedral, 07 – Centro, tendo sido tomadas
todas  as  precauções necessárias por  conta da pandemia  do COVID-19,  de acordo  com os protocolos  sanitários
estaduais e municipais, rigorosamente cumpridos, sob a Presidência do Sr. Osires Colosso Filho e secretariado do
Sr.  Jorge  Wellington  Barreto  Rodrigues,  realizou-se  a  reunião  ordinária  do  Conselho  Municipal  de
Desenvolvimento – CMD, tendo assinado a Lista de Presenças os Conselheiros Douglas Damalio Antônio, Julia
Mourão Jorge, Marcos Keler Kremer, Mario Celso Juz, Mateus Moretti Bellato, Natalia Américo da Silva, Osires
Colosso Filho, Paula Cristina Gouveia Pestana de Lima e Valdir dos Santos Martins. Justificaram a sua ausência,
os conselheiros: Adilson Gonçalves Catanhêde, André Luis de Almeida Prado Fernandes, Andrea Costa Mari
Venna, Cleuza Bordin Queiroz da Silva, Daniel  Mendes Aurélio,  Diogo Leonel das Chagas,  José Roberto
Moreira,  Jozué Vieira  Filho,  Lucas  Queiroz  da  Silva,  Luís  Carlos  Bulhões,  Luis  Paulo Lombardi  Villela
Graciano, Marcelo Soldão, Michelle Scoassado, Moisés Juliano Montiel, Rafael Magalhães Oliveira, Richard
Felipe  Carvalho  Costa,  Rogério  de  Souza  Carvalho. Os  demais  membros  não  se  fizeram  presentes  nem
justificaram a ausência. O presidente saúda a todos os conselheiros, agradece a presença de todos e dá início aos
trabalhos. RELATÓRIO DE TRABALHOS REALIZADOS NO ANO DE 2022: PEDIDOS DE DOAÇÃO DE
LOTE: FER-ALVAREZ PRODUTOS SIRÚRGICOS: A empresa recebeu a doação do lote e está com obras em
pleno andamento. Em visita, realizada pelo SIPI, constatamos que a construção está entre 40% e 50%. ADENILZA
COSTA ALUMÍNIO: Houve apontamento da PGM Quanto à empresa estar pleiteando um lote, que segundo a
própria empresa no Processo Administrativo, é Inservível. O parecer do SIPI é pela não doação devido a insegurança
jurídica.  SOUZA  &  SOUZA  EQUIPAMENTOS: Não  foi  possível  emitir  parecer  financeiro  devido  à
inconsistências  na  documentação.  O  Processo  foi  arquivado.  RVM  –  COMÉRCIO  DE  MÁQUINAS  E
EQUIPAMENTOS: A empresa foi notificada e não se manifestou. O Processo foi arquivado. DISTRIBUIDORA
NOVA BVR: O Processo encontra-se no SIPI aguardando documentação.  PEDIDOS DE PRORROGAÇÃO DE
PRAZO: AQUANALYZE BRASIL PRODUTOS QUÍMICOS:  O pedido está  na Câmara para votação.  MC
RIBEIRO SIGNORINI: Prorrogação de Prazo: Aprovada, pela Câmara, a prorrogação. O Processo encontra-se no
Gabinete. BENEDITO TASSONE ME: Prorrogação de Prazo: Aprovada, pela Câmara, a prorrogação. O Processo
encontra-se  no Gabinete.  PROJETO DE LEI DO CMDE: Após as  considerações dos Conselheiros  na última
reunião, o Projeto de Lei está na fase de revisão textual. RELATÓRIO DA CPI DO DISTRITO 5: Foi publicado,
pela  Câmara dos Vereadores,  o  Relatório  acerca da CPI  do Distrito  5,  no qual  constam mais  de 5mil  páginas
distribuídos em 11 volumes. Segundo o Relatório, há divergências nos depoimentos que sugerem inconsistências
gravíssimas. Agora o Relatório segue para o Ministério Público. OUTROS ASSUNTOS  :   Sendo a última reunião do
ano, o Presidente agradeceu todo o apoio do Conselho nas mais diversas atividades realizadas ao longo deste ano e
desejou um ótimo final de ano a todos. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 19h, sendo a ata
aprovada pelos Conselheiros, e assinada pelo Secretário Jorge Wellington Barreto Rodrigues e pelo Presidente do
Conselho Municipal de Desenvolvimento Osires Colosso Filho. x-x-x-x- x-x-x-x- x-x
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